

費城華男家門口遭劫開槍回擊 華人贊合法擁槍自衛

就在費城一華裔女生為同胞辯解遭四名非裔女群毆的事件備受關注之際,周六(11月20日)凌晨費城又發生另一起案件,一名華裔男子在家門口被三名非裔持槍搶劫時,開槍回擊。兩起事件引發了紐約華人群體的廣泛討論。

費城 Fox29 台報導,周六午夜剛過,費城東北區梅菲爾一名華裔優步(Uber)司機開車回家,在家門口遭三名持槍男子打劫。警方說,嫌犯向這名華裔司機要錢,華裔司機在車上,隨後拔槍開火,造成一死兩傷。

從油管 Scorpio NYC 賬號上傳的監控視頻看,車燈還未熄,男子手提一大袋東西,拿鑰匙正準備開門,三名劫匪從他身後靠近,男子受驚“啊!”地慘號一聲,然後(雙方對話聽不清)就聽他順從地回答劫匪“是”,下一秒槍聲大作,大約持續9秒鐘,11聲槍響後,聽到一名劫匪連聲尖叫“please”求饒,槍聲停止。

一名叫劉文迪(Wendy Liu)的華人在視頻下留言,引述受害華男妻子的話說:她丈夫剛把鑰匙插入鑰匙孔,就有兩支槍抵住他的後背。他騙劫匪說錢在車里。就在其中一名劫匪走近車,另兩人的注意力也被吸引到車上時,她丈夫從口袋里掏出槍射擊。說如果讓劫匪進到屋內,全家都處於危險

中。根據當地媒體報導,警方說,華人司機有攜帶槍支的牌照。其中兩名嫌犯均為二十多歲,身中多槍被送往醫院,其中一人身亡,另一人情況危急,逃跑的第三人後來也被捕。警方在現場找到了兩支槍。

華人贊成合法擁槍自衛 華人社交媒體上,許多人稱讚這名華裔司機“機智勇敢”、“是拒絕做犧牲品的華人”,認為“華人也真應該有點不同的形象了”,還有人說“應該到天朝講學”。

“freemanli01”說,該案“讓人理解了一些道理:1.武力不是用來獲取權力,也不可用來剝奪別人的權利。2.武力的真正作用,就是為了維護個人的天生權利。美國精神體現了這個價值,專制社會正好相反。”

至於華男是否被告,一名槍械教練說“基本不必(擔心)。賓州是自衛民事免疫州,不被刑事起訴就自動免于被民事起訴”。但也指出華男三處問題:射擊時單手持槍,窮追猛打,這都是自衛家防之大忌。自衛最重要的是保衛自己不受傷害而不是去擊斃劫匪。儘可能跟劫匪拉開距離而不是追擊。最好以車或障礙物為掩體原地射擊增加命中率而且避免被擊中。

紐約市持槍規定最嚴格

紐約持槍人士李泳明說,經過黑命貴運動後,周圍打劫搶案增加,華人深受其害。“劫匪五花八門,你不知道他們什麼想法,這名華男很果斷,迅即掏槍,手慢都沒命,否則等三個匪徒進了門,全家後果不堪設想,到時新聞標題就反過來了”。

他說,紐約市的控槍法規是最嚴格的,一般只允許槍支在家里使用,車也屬於財產,但車外面不是財產,除非他的車停在離屋很近的地方,可以在車外用槍。其餘只能去靶場時攜帶槍支出門,且將槍放在上鎖的容器內運輸,槍不許上膛,槍和子彈分開存放。

此外,紐約要求你用槍時先行警告,隨便開槍違反法律。但自衛時根本沒有時間反應,所以也很矛盾。

疫情後,紐約的暴力犯罪大幅增加,華裔更容易成為目標,華裔“自力救濟”案例日增,擁槍維權風潮方興未艾。李泳明說,在紐約市以外,如紐約州的長島或者上州,只要身家清白,憑駕照都能在運動用品公司買到長槍,綠卡也能買槍。

“以我們槍會的討論來說,只要槍合法,我們十分贊成自衛。”他說,就算槍不合法,打劫他的槍是否合法,法律是否對雙方平衡,也是他們射擊協會討論的重點。



中新網北京11月22日電(記者張蔚然)針對一名在美國芝加哥大學求學的中國留學生遭暴徒搶劫槍擊身亡,中國外交部發言人趙立堅22日在例行記者會上表示,中方敦促美方採取切實措施徹查案件,伸張正義,告慰逝者。

有記者提問,近日,一名在美國芝加哥大學求學的中國留學生遭暴徒搶劫槍擊身亡的消息牽動了萬千國人的心。遇難者母親在追思會上悲痛致辭,表示自己“生平第一次出國不是去參加兒子的畢業典禮,不是參加兒子的婚禮,而是參加兒子的葬禮。多么慘痛的人間悲劇!”外交部對此有何評論?

“我們對中國留學生不幸遇害深感震驚,對一個年輕生命無辜逝去深感痛心,向其父母表示深切哀悼和誠摯慰問。我們強烈譴責暴徒的兇殘行徑。”趙立堅說。

他表示,中國政府和中國駐外使領館一直高度重視廣大海外中國留學生的安全。我們敦促美方採取切實措施徹查案件,伸張正義,告慰逝者。中國駐美使領館正在採取措施為當事人家屬提供領事協助。

趙立堅指出,今年以來,芝加哥大學已經連續發生三起學生遭槍擊身亡的惡性事件,三名受害者中有兩名是中國留學生。一再發生類似悲劇,與美國長期氾濫的槍支暴力現象脫不了干係。美國槍支暴力檔案網站公佈的最新數據顯示,截至11月21日,今年全美槍支暴力致死數量達39892人,大概率成爲20年來美國槍支暴力犯罪最嚴重的一年,其中更是包括1345名未成年人。

趙立堅說,據報道,上述案發生後,數百名芝加哥大學學生舉行遊行,高喊“我們是來學習的,不是來送死的”。不知一貫標榜“自由”“人權”的美國政府是否聽到了這些撕心裂肺的呼聲?將作何回應?中方要求美國政府採取負責任的措施,保護好包括中國留學生在內的所有在美中國公民的人身安全,使他們免受惡性暴力犯罪和仇亞反華行爲的侵害。中國新聞網

中方敦促美方徹查中國留學生遇害案 伸張正義告慰逝者

微信宣布重大調整

11月29日晚,騰訊發佈《關於《微信外部鏈接內容管理規範》的更新說明》。

公告稱,爲進一步落實“以安全爲底線,分階段、分步驟”實施的互聯互通方案,在有關監管部門指導下,微信于即日起開始對外部鏈接管理措施進行更新,更新內容如下:

- 1、在點對點聊天場景中將可直接訪問外部鏈接;
- 2、在監管部門指導下,爲貫徹安全底線原則,同時兼顧用戶使用體驗,將在群聊場景下試行開放電商類外部鏈接直接訪問功能;
- 3、後續計劃開發自主選擇模式,爲用戶提供外鏈管理功能。

騰訊表示,將繼續在監管部門的指引下,與各大互聯網平台共同推進互聯互通方案,積極配合其它互聯網平台共同落實互聯

互通,探討在其它平台上順暢使用微信服務的技術可能性,爲用戶提供更好的體驗。

此外,昨日,有網友測試了聊天框分享淘寶鏈接,仍然打不開。微信派在評論區回復:功能覆蓋需要一定時間,今明(備注:指29日及30日)兩天會覆蓋完全。

29日晚間,記者實測發現,點對點向好友發送相關的淘寶商品鏈接,可在微信直接打開淘寶商品頁面;但在群聊場景中,仍需要複製網址後使用瀏覽器訪問。

現階段,微信在群聊場景下試行開放電商類外部鏈接,並未提及娛樂短視頻類。

事實上,微信“鬆綁”外部鏈接已在兩個月前開始行動。今年9月,微信發佈關於《微信外部鏈接內容管理規範》調整聲明稱,近期工信部對外鏈管理提出了專項指導意見。在監管部門的指導下,微信外鏈管理措施將分階段、分步驟實施,第一階段于9月17日起開始執行。

其中微信外鏈開放將遵循四大原則:

- * 防止出現違反國家法律法規的行爲;
- * 防止出現過度獲取用戶隱私、危害網絡信息安全與數據安全的行爲;
- * 防止出現過度營銷、誘導分享等有損用戶利益的行爲;
- * 以及堅持用戶爲本,將更多選擇權交給用戶。

微信在第一階段的調整內容中提及,在確保信息安全的前提下,用戶陞級最新版本微信後,可以在一對一聊天場景中訪問外部鏈接,同時設立外鏈投訴入口,用戶可以舉報違法違規外鏈。平台將按照相應規則處理,並對外鏈提供平台的管理有效性設立信用分級。



(接上期)又比如說,說到美國爛到家的醫療體系,美國兩黨從不討論

鏟除醫療壟斷利益集團這個根本問題,而是討論醫療保險、全民醫保這種無關緊要的話題。稍微有點概率論常識的人都知道,你買醫療保險,你在醫療上的期望支出(平均支出)實際上不降反增。討論保險不保險,誰付保險費,都無法根本上解決美國的醫療問題。但是很多美國人數學能力很差,根本就無法理解這個道理。再比如說,特朗普宣揚反華、反黃種人種族主義。那些底層白人法西斯就把因爲腐敗、窮困而產生的報復社會的情緒全部傾泄到華人和黃種人身上,各種針對華人的種族主義襲擊層層。

而美國的華人自然也無法關注美國的腐敗問題——我們都要進集中營浴室了,沒那個閑心關心美國前途了。再比如說,美國兩黨煽動意識形態對立。美國兩黨很喜歡裝作他們的衝突是社會主義和資本主義的意識形態衝突(在美國語境下,“資本主義”被用作自由市場經濟的代名詞),而實際上,美國的社會經濟制度是印度式種性制度加大企業壟斷經濟,和社會主義、市場經濟都不沾邊。於是,民主黨的紐約市長、加州州長一上台,以反資本主義爲名,西禁 uber 手機打車,東禁 airbnb 短租公寓。舊金山灣區、紐約的住宅環境、市容、治安年年惡化,房價卻年年上漲。而共和黨的特朗普一上台,聲稱要減少國家管

旅美華人:美國的腐敗令人絕望(3)

李新野 斐君思享匯

沒有取消,卻反手放開高利貸,又讓大公司可以隨意污染環境而不受懲罰。而似乎有點反體制的桑德斯、沃倫、AOC 等民主黨進步派,也只會說一些給富人加稅這種治標不治本的方案。於是,共和黨上台,殺人越貨合法化。民主黨上台,以社會正義爲名立法,把社會底層上昇空間堵死,壟斷資本越發膨脹。

美國的腐敗就在政黨輪替之間與日俱增,積重難返。也許你會問,這種美國式腐敗,是不是比直接腐敗危害要小?恰恰相反,美國式腐敗對社會的危害遠遠大於直接腐敗。我在這裏提出一個定理:直接腐敗對社會的危害,大部分時候不會超過行賄者和受賄者獲利之和(李新野第一社會學定理),因爲當行賄者和受賄者不需要對權錢交易的行爲進行偽裝的時候,他們並沒有動機去搞多一件事故意損害其他人。舉個例子吧,假設在國企改制時候,一個官員和一個商人合夥侵吞國有資產。商人行賄五千萬,侵吞了價值一億元的國有資產。那么官員獲利五千萬,商人獲利五千萬。國家損失一億元。這時候兩者是相等的。再舉個例子,假設(只是假設)我在美國喉嚨發炎,賄賂藥劑師 100 美元,沒有處方就拿到了抗

生素。我的病也治好了。這時候,我因爲不用付錢給醫生,也不會誤工,獲利 1200 美元,藥劑師獲利 100 美元。而對社會實際上是一點傷害都沒有。實際上,我因爲沒有必要無意義地去醫院排隊一個下午。我能多工作半天,給美國政府多納稅幾百美元,實際上對社會反而是有利的。而美國式腐敗就不一樣了。美國式腐敗爲了提高對民衆的迷惑性,通過各種惡法扭曲市場,造成全社會的空轉和浪費,對社會的危害遠遠超過了壟斷資本的獲利。再用美國醫療做個例子。要是那些醫院直接腐敗,收取巨額國家補貼中飽私囊,對國家的危害都是有限的。而現在醫療系統爲了欺騙美國民衆,扭曲了美國整個醫療行業:三億多美國人看病難,看病貴,還造成很多人才無法從醫……這種美國式腐敗造成社會資源浪費,對社會的危害,已經遠遠超過了利益集團的獲利本身。

上面說的直接腐敗可能對社會反而有利的例子,其實也解釋了爲什麼美國對直接腐敗的打壓那么嚴重,因爲對於美國的統治階級來說,完全可以合法地腐敗,獲取暴利。而在惡法之下,直接腐敗實際上就是搶了利益集團的蛋糕。所以美國整個統治階級都極度仇視直接腐敗,一定要

除之而後快。賽克勒家族的普渡製藥給美國人下毒,仍然是上流社會統治階級的一員。而墨西哥和中美洲有人向美國販毒,美國就悍然發動所謂毒品戰爭,不能讓墨西哥人搶他們的販毒生意。而有幾個中國人合成芬太尼毒品,也想分一杯羹,就被特朗普寫進對全體中國人發動貿易戰和科技戰的檄文之中。美國幾乎所有的產業,都是因爲各種各樣的惡法導致極其低效,毫無競爭力。美國唯一有點亮點的科技業,實際上也是因爲是新興產業,還沒有被美國式腐敗所侵蝕。其實,美國製造業衰退,根本原因並不是因爲美國工資太高,而是因爲美國惡法太多,積重難返,營商環境惡劣。美國雖然人工貴,但是地皮便宜,用電也便宜,選接近終端市場,其實已經抵消了人工成本。曹德旺、郭台銘之類的企業家不瞭解美國國情,算了一下帳,覺得在美國開廠有利可圖。興沖沖投資美國,結果嘗試幾年之後,身心俱憊——曹德旺要求美國取消“工會”,郭台銘大幅減少在美投資。當我明白了這一切之後,我對美國的前途是絕望的。美國這套制度,在維穩、洗腦民衆方面全世界第一,所以美國大亂估計是亂不起來的。但是在這種極度惡劣的營商環境下,美國經濟衰退,從世界第一的位置掉下來也是無法避免的一件事。我在美國,已經做好了美國持續衰退,被國內的同學們超過、嘲笑的心理準備了,就像那些 80 年代賣掉上海淮海路的房子移民美國的人一樣。(完)



ZAK FUNERAL HOME
OVER 125 YEARS SERVING ALL FAITHS

- + 成立于 1890 年
- + 家族所有並運作
- + 私家和安全的停車位

- + 提供各種宗教信的殯葬服務
- + 合理的價格
- + 新近裝修的儀式大廳

身在社區 服務鄰里 無上榮幸
提供傳統服務,並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務(備有翻譯)

我們保證克城地區同類服務最低價格
各種棺木骨灰盒 10% off

Zachary A. Zak - 執證殯葬服務專家
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103
電話 (216) 361-3112 傳真 (216) 361-2540
網頁 www.Zakfuneralhome.com

A NAME YOU CAN TRUST

大克里夫兰地区专业地产经纪人

诚信可靠 买卖房屋
代管房屋 装修顾问





陈进湧
Jinyong Chen (Jim)
Certified Negotiation Expert

Tel: (440) 655-1119

www.OwnerLand.com/JimChen/

[Email: JimChen1992@gmail.com](mailto:JimChen1992@gmail.com)